

Łask dnia 14 listopada 2018 r.

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: MPWiK/JRP/10/10/2018

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018) zwaną w dalszej części „ustawą Pzp” Zamawiający informuje, iż w postępowaniu na „Modernizacja kolektorów głównych istniejącej kanalizacji sanitarnej w Łasku metodą bezwykopową i wykopową - obejmującą remont 7 110 m istniejących kolektorów głównych kanalizacji sanitarnej na terenie miasta Łask” złożone zostały zapytania dotyczące treści SIWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo zastosowanie rękawa z włókna szklanego nasączonego żywicą poliestrową utwardzanego promieniami UV o module sprężystości krótkoterminowym wyższym niż 4800Mpa?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza inny materiał bazowy stanowiący nośnik żywicy utwardzalnej dla rękawa, pod warunkiem zachowania wszystkich parametrów technicznych - wytrzymałościowych podanych w punkcie 2.1 (Rękaw uszczelniający) STWiOR ST-01, z zachowaniem niezbędnej elastyczności struktury wykładziny pozwalającej na przyleganie rękawa do nierówności powierzchni naprawianego przewodu kanalizacyjnego z maksymalnym ograniczeniem zmarszczeń.

Pytanie 2

Czy posiadają państwo inspekcję CCTV przedmiotowych kanałów?

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dysponuje nagraniami z inspekcji kanałów przeznaczonych do renowacji.

Z-CA PREZESA ZARZĄDU

mgr Andrzej Bielecki

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Mariusz Sowiński